
 
Notulen Algemene ledenvergadering 27-03-2025 van de Winsetters 
 
Aanwezig: Lars van Strien, Jelle Wiedeman, Myran Duste, Hans Janssen, Gerry van Eldijk, Jacqueline 
van Bentum, Frank de Wit, Bas Willems, Melanie Fleuren, Dorien Kersten, Carlos de Wit, Toniek van 
Hulst, Jet Veens, Piet Schreven, Hennie Wouters, , Corine Quarles van Ufford, Wim van der Putten 
 
 
Afwezig met kennisgeving: Jos Coenders, Rianne Coenders, Lenie van den Berg, Jos Verploegen, 
Nathalie Janssen, Stephan Taks, Helly van de Kamp, Gerry Smits, Rene Willems, Patrick Verweij, Dorien 
Baars, Roel van Beuningen, Shirley van der Heijden, Luuk Bruisten, Lisanne van Kuppevelt, Britta van 
Otterdijk, Robert Boelhouwer, Peter Lam, Tom Noij, Joop Puts, Henk van Den Bosch, Mara Tromp, 
Gerrit Veltmaat 

1. Opening: 
Om 20.00 uur opent de voorzitter de vergadering, en sluit deze meteen omdat niet het aantal 
benodigde leden aanwezig is. 20:15 opent de voorzitter wederom de vergadering. 
 

2. Vaststellen van de agenda: 
De aanwezige leden keuren het agendavoorstel goed.  
 

3. Mededelingen: 
De voorzitter deelt mede dat de KIWA de banen heeft gekeurd op 12 Maart. We hebben nog 
geen officieel rapport binnen, maar mondeling is reeds aangegeven dat onze banen nog prima 
zijn. Er is weinig tot geen slijtage geconstateerd, ook is er goed onderhoud uitgevoerd.  
De voorzitter geeft ook aan dat de Winsetters mee doet aan de dorpendeal, en legt ook uit wat 
de dorpendeal is. Hierbij ook de link voor meer informatie: 
https://beuningen.bestuurlijkeinformatie.nl/Document/View/d40a988c-df61-4aaf-a45d-
30f86a1ccd86 
De secretaris deelt mee dat het bestuur afmeldingen voor de ALV heeft ontvangen van 23 
personen. Sommige leden hebben nog een mededeling in hun reactie gegeven. Hier volgen ze: 
- Gerry Smits geeft aan te stoppen met de NL doet commissie. 
-  Baars geeft aan dat ze doorgaat met de planning woensdagavond dames. De inkoop van de 

kantine wil ze ook wel blijven doen mits er zich niemand anders meld die dit wil overnemen. 
 

4. Vaststellen Notulen van vorige ALV: 
De notulen zijn verstuurd samen met de uitnodiging voor de ALV. 
De secretaris vraagt of er nog vragen, op- of aanmerkingen zijn over deze notulen. Er zijn geen 
vragen. Hans Janssen geeft wel aan dat hij niet kon inloggen op de website van de Winsetters om 
bij deze notulen te komen. Secretaris geeft aan dat hij dit gaat bekijken, en gaat terugkoppelen 
aan Hans. 
De vergadering wordt gevraagd om in te stemmen met deze notulen. De notulen worden 
goedgekeurd met dank aan de secretaris. 
 

5. Jaarverslag 2024: 
Er wordt door de secretaris verslag gedaan van het verenigingsjaar 2024. Het jaarverslag is terug 
te lezen via de website van de Winsetters.  
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6.+7.  Financieel jaarverslag 2024 en begroting 2025 
De penningmeester deelt het financieel jaarverslag uit en geeft iedereen even kort 
de tijd om de cijfers te bekijken. Dan geeft de penningmeester wat uitleg over dit jaarverslag.                                                                                                                                                                   
De ballenverkoop wordt nu apart vermeld in het jaarverslag en de begroting.  De kantineomzet is wat 
gestegen door meer deelname van teams aan de competities. Sponsoring is minder door het stoppen 
van het advocaten toernooi Dirk Zwager. Deze firma heeft haar kantoor in Nijmegen gesloten. Het 
uitgegeven bedrag geluidsonderzoek voor de eventuele padelbanen staan onder boeking diverse. 
 
8.  Verslag Kascontrolecommissie. 
De kascontrolecommissie bestond voor dit jaar uit Jacqueline van Bentum, en Corine Quarles van 
Ufford. Jacqueline doet het woord. Steekproeven gedaan, en grote verschillen met andere jaren 
tegen het licht gehouden. Zij hebben geen onvolkomenheden kunnen vinden. Aanbevelingen zijn er 
niet. Wel geeft Corinne aan dat er af en toe nog Jumbo bonnetjes komen die de penningmeester dan 
moet verwerken, terwijl we als Winsetters een rekening hebben bij de Jumbo. Carlos geeft aan 
wanneer hij in een volle Jumbo moet aangeven dat zij dit op de rekening van de Winsetters kunnen 
zetten, hij er voor kiest om dit niet te doen om fraude te voorkomen. De kascontrole adviseert de 
ALV decharge te verlenen aan het bestuur. 
 
9. Decharge Bestuur voor bestuur 2024. 
De leden stemmen in met het verlenen van decharge aan het bestuur van de vereniging voor het 
afgelopen verenigingsjaar 2024.  
 
10. Contributie. 
De voorzitter geeft aan dat zij graag de nieuwe contributie voor 2025 naar € 144,- willen verhogen. 
De contributieverhoging is nodig omdat de Winsetters te maken heeft met gestegen kosten voor 
eigenlijk alles wat men inkoopt. (energie, materialen, onderhoudskosten, enzv) De vergadering stemt 
unaniem in met deze “lichte” verhoging. De Winsetters zullen dit z.s.m. communiceren met de 
afwezige leden d.m.v. de clubapp en onze website. 
 
11. Led verlichting. 
De voorzitter legt het e.e.a. uit over onze energierekening. Het grootste verbruik ligt aan onze ”oude” 
Halogeenlampen die de banen verlichten. Deze worden ook niet meer geproduceerd en wanneer 
deze kapot en vervangen moeten worden betaal je al snel circa € 900 tot € 1000,- voor een 
vervanging. Ook hebben we hiervoor 3*50A grootverbruikaansluiting nodig. Netbeheerkosten 
Liander is de grootste kostenpost op de jaarrekening. Hier betaalde je in 2024 nog € 2555,- voor, 
maar in 2025 € 2745,- en 2026 € 2837,- Wanneer we ledverlichting kunnen aanschaffen, kunnen we 
dit eventueel terugbrengen naar een 3*40A aansluiting en betaal je stukken minder:  2025 € 1871,- 
en 2026 € 1936,- Ook hebben we een een subsidieaanvraag bij de Rabobank gedaan en is €4000,- 
toegekend. De voorzitter geeft aan dat dan toch ook nog wel een flinke investering is. Hij vraagt 
daarom de vergadering of het bestuur dit project kunnen voortzetten en eventueel dan overgaan tot 
aanschaf. De vergadering stemt toe met eventuele aanschaf van ledverlichting. Zij geven het bestuur 
een vrijwaring voor een budget om max. € 20.000,- te mogen investeren. Is het bedrag hoger dan zal 
dit moeten worden besloten in een extra ALV. 
 
12. Ontwikkelingen m.b.t. Padel. 
Bas Willems neemt het woord en verteld dat alles nog in een vroeg stadium zit. Zij hebben een 
geluidsonderzoek uit laten voeren, en zijn hier positief over. Tevens hebben zij door dit 
geluidsonderzoek ook een voorkeur voor de beste situatie (in de punt waar de oude oefenkooi staat) 
om de padelbanen eventueel aan te leggen. Helaas is voor nu alles on hold gezet door de financiele 
situatie bij de gemeente Beuningen. De padelcommissie blijft wel in stand en in overleg. 
 
 



 
13. Oldstar tennis. 
Frank geeft wat uitleg over deze nieuwe vorm van tennis voor de doelgroep 65+, en of hier animo 
voor is vanuit Winssen. Misschien willen mensen dit oppakken om aan te bieden in ons dorp. 
Vooralsnog geen aanmeldingen vanuit de vergadering. Voor meer info: https://www.tennis.nl/alles-
over-tennis/kennismaken-met-tennis/oldstars-tennis/ 
 
14. Zomerchallenge. 
 
Frank geeft aan dit jaar 2025 weer een zomerchallenge te organiseren, dus vraagt hij om dit te 
promoten in je omgeving. Het is een aantal keren op de zondag van 10 tot 12 uur. 
 
15. Sjors sportief. 
 
Frank geeft aan dat wij dit jaar weer meedoen aan Sjors sportief. 
Dit is een initiatief waardoor basisschoolleerlingen laagdrempelig o.a. bij ons tegen een laag bedrag 
kennismaken met diverse sporten en creatieve activiteiten. Kinderen kunnen via een boekje of 
website proeflessen volgen bij lokale verenigingen zonder direct lid te worden. Frank hoopt daardoor 
dat zich kinderen aan gaan melden bij de Winsetters en na Sjors sportief ook blijven tennissen, en dat 
hij deze kinderen voortaan op de woensdagmiddag les kan gaan geven.  
 
16. Benoeming Commissieleden. 
 

Kascommissie:                                                     Jacqueline van Benthum (2) Hans Janssen (1) 

Padelcommissie:                                        Bas Willems, Willem van Beuningen, Tom Noij, Twan Koppers,    
                                                                                Joop Puts, Lars van Strien 

Sponsoring:                                                          Carlos de Wit 

Jeugdactiviteiten:                                               Vacature 

Kantine:                                                                Dorien Baars 

Barcommissie:                                                     Miriam Gerrits, Dorien Kersten 

Onderhoud banen:                                             Jan van Rossum 

Onderhoud groen:                                              Vacant (klussendag) 

Onderhoud kantine:           Carlos de Wit 

Schoonmaak kantine:                                        Dorien Kersten (Tijdens competitie) 

PR-commissie:            Vacature 

NL Doet:                                                               Gerry van Eldijk 

Competitieleider KNLTB:                                  Dorien Kersten 

Open toernooi:                                                   Dorien Baars, Emiel van Rossum, Angelique Wiedeman,  
                                                                               Toniek van Hulst                                                                                                       

Woensdagavond Dames:                                  Dorien Baars, Ingrid Peters 

Old Star tennis:                                                   Hennie Wouters 

 
17. Aftreden en benoemen bestuursleden: 
 
Vacature: Voorzitter  (Frank de Wit geeft aan tot maximaal 31-12-2025 aan te blijven als voorzitter) 
Vacature: Secretaris   (Myran Duste wil een tijdje meelopen, en daarna beslissen) 
Melanie Enning: Penningmeester. 
Carlos de Wit: Algemeen bestuurslid. (Bij eventuele overname functie secretaris door Myran Duste) 
Frank de Wit: Algemeen bestuurslid. 
Bas Willems: Algemeen bestuurslid. 
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De ledenvergadering gaat hiermee akkoord. 
 

18. Rondvraag: 
 
Alles is duidelijk besproken en geen verdere vragen vanuit de vergadering. 
 
19. Sluiting: 
 
Frank bedankt alle aanwezigen voor hun bijdrage in de vergadering. En een woord van dank aan alle 
vrijwilligers die niet genoemd zijn, maar het afgelopen jaar hand en spandiensten verleend hebben. 
Frank sluit de vergadering om 22.12 uur.  
 
Namens het bestuur,  
Carlos de Wit, secretaris  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  


